## ○ 멜트리온제약 주식회사 셀트리온제약

우편번호 27819 충북 진천군 이월면 반지길 47-17

Tel: (070)-8675-7876 Fax: 043-532-8656 / E-mail: joongjae.lee@celltrionph.com

문서번호: CTP-22-0148호

**발송일자**: 2022 년 07 월 27 일

수 신: 대한약사회 약무팀

제 목: 텔미사르탄 함유 제제 중 병 포장 제품 조제 문의에 대한 회신 건

1. 귀 회의 무궁한 발전을 진심으로 기원합니다.

- 2. 먼저 당사 제품의 포장형태 변경 건으로 다수의 조제 문의가 발생되어 불편을 끼쳐 드린점 깊이 사과 드립니다.
- 3. 문의하신 텔미사르탄 함유 제제 중 병 포장 조제 문의에 대해 다음과 같이 회신 드립니다.

- 다음 -

#### 가. 병 포장 텔미사르탄 제제 목록

품목명	포장단위
셀미살탄정40밀리그램	20Т
셀미살탄정80밀리그램	30T

#### 나. 병 포장 품목에 있어서 조제 시 주의사항

- 1) 해당 제품의 주성분은 텔미사르탄으로서 물질 특성상 인습성이 강하므로 소분 조제하지 마시고, 용기 상태로 투약하여 주시기 바랍니다.
- 2) 복용시 뚜껑을 꼭 닫아서 보관하여 주시기 바랍니다.
- 3) 상기내용은 병 포장 라벨에 삽입되어 있으니 참조하여 주시기바랍니다.

### 다. 병 포장 안정성

- 1) 36개월 안정성 확보 되어 있음.
- 4. 상기 정보와 같이 텔미사르탄 제제는 변경된 병포장 상태에서만 제품의 안정성이 확보되어 소분 조제가 불가능한 점 양해 부탁 드리겠습니다.

감사합니다. 끝.

# 주식회사 셀트리온제약 품질부서 책임자